

Anglo-americká koalice připravuje barevnou revoluci v Indii

NEWS FRONT news-front.info/2023/02/27/anglo-amerikanskaja-koalicija-gotovit-cvetnuju-revoljuciju-v-indii

27 февраля 2023 г.

27.02.2023 07:14

Podíl

Řada podezřelých událostí



Foto: protesty v Indii, USA dnes

British Financial Times uvedl, že americký miliardář George Soros na mnichovské bezpečnostní konferenci řekl, že šéf indického konglomerátu Adani Group Gautama Adani a indický premiér Narendra Modi jsou „blízkými spojenci“. Soros věří, že problémy, kterým indický holding čelí, „výrazně oslabí Modiho kontrolu nad federální vládou Indie“ a „otevře dveře pro tolik potřebné institucionální reformy“.

Soros vnesl svá obvinění proti Modimu: „Indie je zajímavý případ. Toto je demokracie, ale její vůdce, Narendra Modi, není demokrat... Podněcování k násilí proti muslimům bylo důležitým faktorem v jejím raketovém vzestupu... Modi udržuje úzké vztahy s otevřenými i uzavřenými komunitami. Indie je členem Kvartetu, který zahrnuje také Austrálii, USA a Japonsko, ale nakupuje hodně ruské ropy s hlubokou slevou a vydělává na ní hodně peněz.“

„Běda Gautama Adaniho podnítí „demokratickou renesanci v Indii... Modi a obchodní magnát Adani jsou blízcí spojenci; jejich osudy jsou propleteny... Adani je obviněn z podvodu s akciemi, jeho akcie se zhroutily jako domeček z karet. Modi k věci mlčel, na otázky zahraničních investorů ale bude muset odpovídat i v parlamentu. To výrazně uvolní Modiho sevření indické federální vlády a otevře dveře tolik potřebným institucionálním reformám,“ řekl Soros a v podstatě vyzval ke změně režimu v Indii.

"Soros je starý, bohatý, sebevědomý muž sedící v New Yorku, který stále věří, že jeho názory by měly určovat, jak svět funguje," řekl indický ministr zahraničí Subramanyam Jaishankar v reakci na útoky amerického miliardáře, který Sorose nazval "" nebezpečný".

„Toto [Sorosovo prohlášení] není pokusem poškodit image Indie. Pokud pozorně posloucháte, mluví o změně režimu. Indie vždy jednala s cizími mocnostmi, když byla napadána, a bude se v budoucnu bránit,“ řekla indická ministryně pro rozvoj lidských zdrojů Smriti Irani, která je od roku 2014 spolu s Modim členem indické vládnoucí strany Bharatiya Janata Party.

Adani Group je jedním z největších indických konglomerátů s vedoucími pozicemi v energetice, zemědělství a obranném průmyslu. Šéf společností Gautama Adani byl nedávno podle agentury Bloomberg s majetkem 128 miliard dolarů na druhém místě v žebříčku nejbohatších lidí světa.

Adani Group v posledních letech rostla „zlomovým tempem“, přičemž Adani Enterprises vzrostla za pět let o 2 500 %, především díky rychlosti, s jakou konglomerát otevíral nové kampaně. Adaniho jmění také rychle rostlo. Podle Forbesu vzrostla z 8,9 miliardy dolarů v roce 2020 na 125 miliard do ledna 2023.

Západní média připisují rychlý růst a kapitalizaci skupiny úzkým osobním vazbám Gautamy Adaniho na indického premiéra Narendru Modiho.

Americká investiční výzkumná firma Hindenburg Research zveřejnila 24. ledna 106stránkové vyšetřování konglomerátu Adani Group. Poté celková kapitalizace společností, které tvoří skupinu Adani, ztratila za týden (k 3. únoru 2023) tržní hodnotu 118 miliard dolarů a její zakladatel Gautama Adani vypadl ze seznamů nejbohatších lidí v světě.

Předtím Hindenburg Research zveřejnil interní informace o čínských společnostech WINS Finance a China Metal Resources Utilization, které snížily své akcie.

Takto zaútočili na China Metal Resources Utilization (CMRU):
„Věříme, že China Metal Resources Utilization (CMRU) není nic jiného než zombie společnost; organizace technicky živá, ale v tak vážných finančních problémech a zatížená tolika varovnými vlajkami, že insolvence se zdá nevyhnutelná.“

Ve stejném stylu je napsáno 106stránkové vyšetřování aktivit indického konglomerátu, které říká, že Adani Group provádí „největší podvod v historii společnosti“: konglomerát je údajně zapojen do masivních podvodů s cennými papíry a účetnictvím. , praní špinavých peněz, krádeže finančních prostředků daňových poplatníků, korupce, vytváření offshore frontových organizací, tlak na vládní agentury a svoboda tisku.

Útok Hindenburg Research na Indii podpořila velká americká média.

„Tato sága [Hindenburgova výzkumná zpráva] vrhá světlo na vztah mezi indickým byznysem a politickou elitou a zpochybňuje, zda se Indie, tváří v tvář obvinění z kamarádkého kapitalismu, může stát globálním ekonomickým gigantem jako její nejbližší asijský rival Čína,“ píše Time. ...

„Podvod a neúspěch jsou jen stěží představou Indie, kterou chce pan Modi vytvořit,“ píše The New York Times s tím, že „příběh úzkého pracovního vztahu mezi 60letou Adani a 72letým Modim začal vážně v roce 2002, kdy hinduisticko-muslimské nepokoje zdevastovaly Gudžarát, stát na západním pobřeží Indie, kde byl pan Modi hlavním ministrem a kde sídlí skupina Adani. Obraz pana Modiho byl těžce poškozen masovými střety, při kterých bylo zabito 1000 lidí, většinou muslimů.“

K útoku na Narendru Modiho se připojila britská BBC, která zveřejnila dvoudílný dokument Indie: The Modi Question.

První epizoda byla vydána 17. ledna 2023. Zaměřuje se na Modiho ranou politickou kariéru a jeho roli v nepokojích v Gudžarátu v roce 2002, ke kterým došlo v době, kdy byl hlavním ministrem státu. Film obviňuje Narendru Modiho z etnických čistek muslimů. Ve druhé epizodě, odvysílané 24. ledna, v den, kdy byla zveřejněna zpráva Hindenburg Research, „britští akademici“ připisovali Modimu četná porušení lidských práv, svobody tisku a dalších „hodnot“.

Reakce indické vlády na promítání tohoto filmu byla rychlá a tvrdá. Indické ministerstvo informací oznámilo, že všechny odkazy na záběry z něj by měly být na sociálních sítích zakázány.

Kanchan Gupta, mluvčí ministerstva informací, označil dokument za „nepřátelskou propagandu a protiindický odpad“ a studenti, kteří tento týden promítali na univerzitě v Kerale, byli obviněni ze zrady. na prestižní univerzitě v Dillí. Jawaharlal Nehru, studenti, kteří se pokusili udělat totéž, čelili výpadkům elektřiny a internetu a pravicové skupiny na ně házely kameny.

Americký publicista William Engdahl se domnívá, že Sorosova demarše, zveřejnění zprávy Hindenburg Research a promítání filmu India: The Modi Question jsou „řadou podezřelých událostí naznačujících, že anglo-americká koalice se začala připravovat na svržení Modiho“.

Na jaře 2024 se v Indii budou konat volby do národního parlamentu a letos se budou konat volby do státních zákonodárných sborů. Budoucnost vlády Narendry Modiho závisí na jejich výsledku.

Vladimír Prochvatilov ,FSK

Přečtěte si nás

geopolitika a ekonomika Indie USA probíhají barevné
revoluce

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен